



В канун празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления по Курганской области поздравили пенсионеров прокурорско-следственных органов



В рамках предстоящего празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления СК России по Курганской области поздравили пенсионеров прокурорско-следственных органов Бориса Петровича Сахарова и Михаила Васильевича Панкратова. Учитывая преклонный возраст пенсионеров, сотрудники управления навестили их дома, вручив цветы и подарки, поблагодарили за Великую Победу и почтили вместе с ветеранами память погибших в войне. Кроме того, сотрудники отдела криминалистики вместе с Сахаровым Борисом Петровичем выехали на дачный участок, где оказали ему помощь в благоустройстве сада. Борис Петрович Сахаров начал свою службу в 1951 году с должности народного следователя прокуратуры Альменевского района, затем с 1955 по 1995 годы проходил службу в различных должностях в прокуратуре Курганской области. На пенсию Борис Петрович вышел, имея звание старшего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

советника юстиции, с должности старшего помощника прокурора области по надзору за следствием в органах госбезопасности и оперативному учету, был председателем комиссии областной прокуратуры по реабилитации жертв политических репрессий. Борис Петрович - ветеран труда, имеет множество наград и поощрений, в том числе награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». Панкратов Михаил Васильевич родился 1 сентября 1925 года. В армию был призван в декабре 1942 года. Окончил Челябинскую военную школу авиамехаников. В конце мая 1944 года был направлен для прохождения дальнейшей службы в боевой авиационный гвардейский полк, который базировался на одном из аэродромов Ленинградской области, впоследствии полк был перебазируется в Белоруссию. Чтобы освоить новые типы самолетов, часть летного полка и технического состава, в том числе Михаил Панкратов, с июля 1944 по февраль 1945 года были откомандированы в Московскую область. Вернувшись в Белоруссию, готовил самолеты к боевым вылетам. После присоединения к гвардейскому полку и перебазирования в Польшу в составе группы занимался оперативной работой по выявлению лиц, сотрудничавших с фашистами. За участие в боевых действиях под Москвой, на Украине и в Польше награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями, в том числе «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». После демобилизации окончил Свердловский юридический институт. Трудился старшим следователем Курганской городской прокуратуры, затем некоторое время был на партийной работе. В течение 25 лет работал заместителем управляющего трестом «Зауралэлектросетьстрой». В настоящее время, несмотря на преклонный возраст, много внимания уделяет патриотическому воспитанию молодежи.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521880>